



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ****Р І Ш Е Н Н Я**

(сімнадцята сесія восьмого скликання)

\_\_\_\_\_ 2022 року  
м. Чернігів

Про внесення змін до рішення Чернігівської районної ради Чернігівської області від 09 червня 2022 року «Про деякі питання орендної плати за майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівського району Чернігівської області у період воєнного стану»

Керуючись частиною 5 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада вирішила:

1. Внести зміни до рішення Чернігівської районної ради від 09 червня 2022 року «Про деякі питання орендної плати за майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівського району Чернігівської області у період воєнного стану» та викласти пункт 2, зазначеного вище рішення, у новій редакції:

«2. Орендарям орендна плата нараховується у розмірі 50 відсотків розміру орендної плати, встановленої договором оренди нерухомого майна або іншого індивідуально визначеного майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівського району Чернігівської області (з урахуванням її індексації) після 31 травня 2022 року і по 30 листопада 2022 року включно.»

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури.

Голова районної ради

Т. С. Кузнецова-Молодчая

Додаток  
до рішення Чернігівської районної ради  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022 року «Про план  
діяльності Чернігівської районної ради з  
підготовки проектів регуляторних актів  
на 2023 рік » (17 сесія 8 скликання)

План  
діяльності Чернігівської районної ради  
з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік

№ п/п	Вид регуляторного акту	Назва проекту регуляторного акту	Цілі прийняття	Строки		Найменування відповідальних за розроблення проектів регуляторних актів
				Підготовки проекту регуляторно го акту	Прийняття регуляторного акту	

Керуючий справами виконавчого  
апарату районної ради

С. М. Струк